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 ГОТУЄМОСЯ ДО АКРЕДИТАЦІЇ

Сьогодні акредитація освітньої про-
грами не уявляється без оцінювання 
інтерактивності застосовуваних методів 
навчання здобувачів вищої освіти, що 
вже давно є не унікальною практикою, а 
необхідною умовою. Попри наявний до-
свід застосування інтерактивних методів 
навчання, необхідно постійно здійснюва-
ти пошук нових можливостей для поси-
лення інтерактивної складової освітньо-
го процесу в закладі вищої освіти. 

Саме таке завдання на постійній основі 
стоїть перед колективом кафедри економіки 
і підприємництва. З минулого року кафедра 
є базою для реалізації ініціативи бізнес-ін
кубатора YEP «Підприємницький універси
тет», а з 2021 − 2022 н.р. інтерактивна скла
дова освітніх компонентів ОП «Еко номіка» 
та ОП «Підприємництво, торгівля та бір
жова діяльність» першого (бакалаврсько
го) рівня вищої освіти буде посилена через 
введення ОК «Інтерактивний тренінг-прак
тикум з управління компанією з викорис
танням бізнес-симуляції ViAL+».

Комп’ютерна програма-симулятор 
ViAL+ реалістично моделює виробниче 
підприємство та ринкове середовище його 
діяльності. У цій програмі здобувачі мають 
можливість апробувати теоретичні знання з 
економічних дисциплін і поступово набути 
управлінських компетентностей.

Безпосередньо впливаючи на динаміч
ний конкурентний ринок, здобувач досягає 
поставлених керівництвом підприємства 
цілей, отримує прибуток, розвиває бізнес. 

Управління компанією у бізнес-симу
ляції ViAL+ здійснюється за періодами її 
діяльності на ринку через організацію ро
боти основних відділів підприємства. 

Виробничий відділ. Функціонал дає 
можливість навчитися раціонально роз
поряджатися обладнанням і сировиною. 
Здобувач на власний розсуд здійснює за
купівлю обладнання та його модернізацію, 
розробляє виробничу програму і створює 
нові конкурентні продукти. Програма надає 
детальну статистику обігу сировини й за
стосування обладнання для аналітики. Так 
майбутні економісти та підприємці отриму
ють цінні навички економного та ефектив
ного використання наявних ресурсів.

Відділ маркетингу і збуту. Можли
вості цього розділу дозволяють здійснюва
ти дослідження ринкового середовища за 
кожним видом продукції; проводити ана
літику діяльності конкурентів, включаючи 
виробничий персонал компаній, ціни, на
йменування продукції, баланси та активи, 
рекламні бюджети; забезпечувати попит на 
продукти завдяки рекламі на телебаченні, 
радіо, у друкованих ЗМІ, носіях, транспор

ті та через промоушен; реалізовувати виро
блену продукцію на власних й арендованих 
торгових площах; створювати торгову ме
режу та ефективно управляти нею.

Відділ персоналу. Інструменти симуля
ції ViAL+ дають змогу керувати кількістю 
та продуктивністю роботи персоналу на 
виробничих лініях та їхніх модифікаціях. 
Здобувач може довільно збільшувати чи 
зменшувати штат працівників на підпри
ємстві, спостерігаючи за наслідками кадро
вих змін. Також можна мотивувати наявний 
персонал преміями та надбавками до заро
бітної плати.

Фінансовий відділ. Основна його функ
ція − допомогти здобувачеві управляти до
ходами і витратами компанії. Окрім повної 
звітності про доходи і структуру витрат, 
рух грошових коштів, вкладка «Фінансо
вий відділ» пропонує кредитні та депо
зитні операції. Завдяки цій опції здобувач 
удосконалює навички раціонального по
водження з кредитними та інвестованими 
коштами, має змогу примножити прибуток 
підприємства депозитним вкладом.

Бухгалтерія. У бізнес-симуляції ViAL+ 
передбачена бухгалтерська аналітика ді
яльності підприємства, включаючи журнал 
господарських операцій; проведення за ра
хунком; оборотно-сальдову відомість; ба
ланси; звітність про фінансові результати. 
Інформація максимально структурована за 
періодами життєвого циклу компанії.

Контроль діяльності компанії (ана-
літичний відділ). Оперативний контроль 
включає в себе оцінку виробничої діяль
ності, маркетингу та фінансового стану. 
Він дозволяє помітити і вчасно виправити 
помилки, які можуть вплинути на результа
ти діяльності підприємства.

Розробником бізнес-симуляції ViAL+ є 
Компанія інтелектуальних технологій, яка 
за результатами проходження інтерактив
ного тренінгу-практикуму видає здобува
чам відповідні сертифікати.

Співпраця кафедри економіки і під
приємництва з Компанією інтелектуаль
них технологій розпочалася ще у берез
ні 2021 р., коли наші студенти і викладачі 
взяли участь у VIII Всеукраїнському біз
нес-турнірі «Стратегія фірми – 2021», 
що проводився компанією за підтримки 
Міністерства освіти і науки України. Зо
крема, мені особисто випала нагода взяти 
участь у Лізі Наставників, а здобувачкам 
вищої освіти на першому (бакалаврському) 
рівні М.Д. Обозній і А.В. Петрик − у Сту
дентській Лізі. Наразі усі ми успішно про
йшли до півфіналу бізнес-турніру, в під
твердження чого отримали від Компанії 
інтелектуальних технологій сертифікати 

про проходження курсу інтерактивного на
вчання підприємництву за допомогою біз
нес-симулятора ViAL+ обсягом 30 годин 
(1 кредит ECTS) та опанували такі модулі 
програми: «Реєстрація компанії і запуск ви
робництва», «Проведення досліджень рин
ку і конкурентів», «Розробка і впроваджен
ня маркетингової стратегії», «Управління 
фінансами підприємства», «Проведення 
оцінки та аналізу результативності й ефек
тивності діяльності підприємства». 

У квітні 2021 р. були проведені перемо
вини про перспективи співпраці з директо
ром Компанії інтелектуальних технологій 
В.Я. Паздрієм. Під час цієї зустрічі Віталій 
Ярославович подякував ректору нашого 
університету проф. В.О. Богомолову, дека
ну факультету управління та бізнесу проф. 
І.Ю. Шевченко та нашій кафедрі за всебіч
ну підтримку VIII Всеукраїнського бізнес-
турніру «Стратегія фірми − 2021», прекрас
ну підготовку його фіналістів, підтримку 
ініціативи викладачів, студентської молоді і 
розвиток підприємницької освіти в Україні.

За результатами перемовин було при
йнято рішення про співпрацю у сфері 
освітньої діяльності, виробничої практики 
здобувачів вищої освіти, профорієнтацій
ної роботи та сприяння підвищенню про
фесійної кваліфікації викладачів. Зокрема, 
у 2021 − 2022 н.р. до переліку освітніх ком
понентів ОП «Економіка» та ОП «Підпри
ємництво, торгівля та біржова діяльність» 
першого (бакалаврського) рівня вищої осві
ти включено ОК «Інтерактивний тренінг-
практикум з управління компанією з ви
користанням бізнес-симуляції ViAL+». За 
активну співпрацю з Компанією інтелекту
альних технологій та участь у Лізі Настав
ників я особисто отримала сертифікат тре
нера у середовищі бізнес-симуляції ViAL+. 

Тож, розпочинаючи з наступного на
вчального року, здобувачі вищої освіти за 
ОП «Економіка» та ОП «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність» зможуть 
проходити інтерактивний тренінг-практи
кум з управління компанією з використан
ням бізнес-симуляції ViAL+ під керівни
цтвом сертифікованого тренера. 

Дякуємо Компанії інтелектуальних 
технологій за плідну співпрацю у на-
прямку посилення інтерактивної скла-
дової підготовки фахівців і професіона-
лів ХНАДУ. Колектив нашої кафедри 
продовжує пошук шляхів подальшого 
вдосконалення освітніх програм і на-
вчального процесу та, як результат, − 
підвищення якості підготовки бакалав-
рів, магістрів і докторів філософії.
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